



В Новгородской области вынесен приговор за преступление против представителей власти



Собранные следователем Новгородского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Новгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 37-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, ночью 15 ноября 2017 года обвиняемый, управляя в состоянии опьянения автомобилем, был остановлен для проверки документов в посёлке Панковка Новгородской области инспекторами ДПС ГИБДД МО МВД России «Новгородский», где в ответ на законные действия сотрудников полиции достал из автомобиля ружье и направил его в сторону представителей власти, высказав угрозу его применения.

Приговором суда ему назначено наказание в виде одного года шести месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Приговор в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

законную силу не вступил.

09 Июля 2018

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1239453>